
 

 

  

 

Aplikacja csAdm 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 
Wersja 1.0.0.14 
 
PTI ICTPL 
01-03-2011 
 



-1- 

Spis treści 
Wprowadzenie do aplikacji csAdm ......................................................................................................... 2 

Uruchamianie aplikacji csAdm ................................................................................................................ 2 

Tworzenie kopii bazy danych systemu CRONSOR ................................................................................... 2 

Odtworzenie bazy danych systemu CRONSOR z kopii ............................................................................ 2 

Uaktualnienie wersji systemu CRONSOR ................................................................................................ 2 

 

  



-2- 

Wprowadzenie do aplikacji csAdm 
 

Aplikacja csAdm jest specjalizowanym narzędziem administracyjnym przeznaczonym do współpracy z 

systemem CRONSOR. Służy do sporządzania kopii bazy danych, odtwarzania bazy danych z kopii oraz do 

aktualizacji systemu CRONSOR. Aplikacje csAdm można uruchomid wyłącznie na serwerze z systemem 

CRONSOR. 

Uruchamianie aplikacji csAdm 
 

W pasku narzędziowym kliknij lewym przyciskiem myszki ikonę Start. Na rozwiniętej liście programów kliknij 

lewym przyciskiem myszki ikonę  . 

Tworzenie kopii bazy danych systemu CRONSOR 
 

Aby utworzyd kopię bazy danych systemu CRONSOR użyj przycisku polecenia Utwórz kopię bazy danych 

systemu CRONSOR. Zostanie uruchomiony proces tworzenia kopii, którego postęp jest uwidoczniony w 

dodatkowym oknie systemowym. Po pozytywnym zakooczeniu procedury zostanie wyświetlony stosowny 

komunikat.  

 

Uwaga. Pliki kopii bazy danych systemu zostaną utworzone w katalogu: C:\SOR2\CRONSOR\bckCronsorDb. 

Odtworzenie bazy danych systemu CRONSOR z kopii 
 

Aby odtworzyd bazę danych systemu CRONSOR z kopii użyj przycisku polecenia Odtwórz bazę danych systemu 

CRONSOR z kopii. Zostanie uruchomiony proces odtwarzania bazy danych systemu z kopii, którego postęp jest 

uwidoczniony w dodatkowym oknie systemowym. Po pozytywnym zakooczeniu procedury zostanie 

wyświetlony stosowny komunikat.  

 

Uwaga. Warunkiem poprawności przebiegu procesu odtworzenia bazy danych systemu CRONSOR jest 

zlokalizowanie plików kopii bazy w katalogu: C:\SOR2\CRONSOR\resCronsorDb. 

Uaktualnienie wersji systemu CRONSOR 
 

Aby uaktualnid wersję systemu użyj przycisku polecenia Uaktualnij wersję systemu CRONSOR. Zostanie 

uruchomiony proces uaktualniania wersji systemu. Po zakooczeniu procedury zostanie wyświetlony stosowny 

komunikat 

 

Uwaga. Warunkiem poprawności przebiegu procesu uaktualnienia wersji systemu jest zlokalizowanie plików 

aktualizacyjnych w katalogu: C:\SOR2\CRONSOR\newCronsorApp. Uaktualnienie wersji systemu CRONSOR 

należy przeprowadzad po wcześniejszym upewnieniu się, że wszyscy użytkownicy są wylogowani. 


